

# Kraljice neba 12. svibnja 2024.

PAPA FRANJO

## **REGINA CAELI**

*Trg Svetog Petra  
Nedjelja, 12. svibnja 2024.*

*Draga braćo i sestre, dobar dan!*

*A sada želim poželjeti ugodnu nedjelju mladima iz Genove!*

U Italiji i drugim zemljama danas se slavi svetkovina Uzašašća Gospodinova. U misnom se Evanđelju kaže da Isus, nakon što je apostolima povjerio zadaću da nastave njegovo djelo, „*bi uzet na nebo i sjede zdesna Bogu*“ (Mk 16, 19). Tako se u Evanđelju kaže: „*bi uzet na nebo i sjede zdesna Bogu*“.

Isusov povratak Ocu ne izgleda kao odvajanje od nas, nego prije kao prethođenje na putu prema cilju, a to je Nebo. Kao pri usponu na vrh planine: hoda se, naporno je, i konačno, iza jednog zavoja na stazi, raskrili se horizont i vidi se krajolik. Tada čitavo tijelo pronalazi snagu da se suoči sa završnim usponom. Cijelo tijelo – ruke, noge i svaki mišić – napinju se i usredotočuje na isti cilj: uspeti se na vrh.

A mi, Crkva, upravo smo to tijelo koje Isus, koji je uzašao na Nebo, kao na „užetu“ vuče sa sobom. On je taj koji nam, svojom Riječju i milošću sakramenata, objavljuje i govori o ljepoti domovine prema kojoj smo se zaputili. Tako se i mi, njegovi udovi – mi smo Isusovi udovi, radosno uspinjemo zajedno s njim, našom glavom, znajući da je korak svakog od nas korak za sve i da se nitko ne smije izgubiti ili zaostati, zato što smo jedno tijelo (usp. Kol 1, 18; 1 Kor 12, 12-27).

Slušajmo dobro: korak po korak, stepenica po stepenica, Isus nam pokazuje put. Koji su to koraci koje treba učiniti? U današnjem se Evanđelju kaže: „*naviještati evanđelje, krštavati, istjerivati zloduhe, boriti se sa zmijama, ozdravljati bolesne*“ (usp. Mk 16, 16-18); riječju, činiti djela ljubavi: darivati život, donositi nadu, čuvati se svake zlobe i podlosti, na zlo odgovarati dobrom, iskazivati blizinu onima koji pate. To je „korak po korak“. I što više budemo to činili, to ćemo više dopustiti njegovu Duhu da nas preobrazi, to ćemo više nasljedovati njegov primjer i više ćemo, baš kao u planini, osjećati kako oko nas zrak postaje svjetliji i čišći, horizont širok a cilj blizu, riječi i geste postaju dobre, um i srce se šire i dišu.

Možemo se, dakle, zapitati: je li u meni živa želja za Bogom, za njegovom beskrajnom ljubavlju, za njegovim životom koji je vječni život? Ili sam „zemljan“ i čvrsto vezan za prolazne stvari, za novac, za uspjehe, za užitke? Nadalje, izolira li me moja želja za nebom, zatvara i me, ili me navodi da volim svoju braću velikim i nesebičnim srcem, tako da ih doživljavam kao suputnike na putu prema rajju?

Neka nam Marija, ona koja je već stigla do cilja, pomogne zajedno s radošću koračati prema nebeskoj slavi.

---

## **Nakon molitve Kraljice neba**

Draga braćo i sestre!

Dok slavimo Uzašašće Gospodina Uskrsloga, koji nas oslobađa i želi da budemo slobodni, ponavljam svoj apel za opću razmjenu svih zarobljenika između Rusije i Ukrajine, jamčeći spremnost Svete Stolice da potakne svaki napor koji će se poduzeti u vezi s tim, posebno za one koji su teško ranjeni i bolesni. I nastavimo moliti za mir u Ukrajini, u Palestini, u Izraelu, u Mjanmaru... Molimo za mir.

Danas se obilježava Svjetski dan sredstava društvene komunikacije na temu „Umjetna inteligencija i mudrost srca“. Samo povratkom mudrosti srca možemo tumačiti probleme našeg vremena i ponovno otkriti put do stvarno ljudske komunikacije. Zahvaljujemo svim djelatnicima u sredstvima komunikacije na njihovu radu!

Danas se u mnogim zemljama slavi Majčin dan; sa zahvalnošću mislimo na sve majke, a molimo i za majke koje su prešle u nebo. I povjeravamo majke zaštititi naše nebeske majke Marije. Veliki pljesak za sve mame!

Pozdravljam hodočasnike iz Rima i raznih dijelova Italije i raznih krajeva svijeta, posebno hodočasnike iz Mađarske i Malte; zatim studente zavoda Colégio de São Tomás u Lisabonu; glazbene sastave iz Austrije i Njemačke koji odaju počast papi Benediktu XVI. Baš lijepo sviraju! Hvala vam. Pozdravljam također vjernike iz Pesara, Cagliarija, Giulianova Lida kao i vjernike iz Ponti sul Mincia koji su došli biciklima; AVIS-ove darivatelji krvi, članove Udruge „Giovane Montagna“ iz Torina, krizmanike iz Genove i oboljele od fibromialgije, na dan posvećen to bolesti.

Zahvaljujem svima koji su organizirali izložbu fotografija „Changes“, „Promjene“, postavljenu ispod kolonada Trga sv. Petra. Fotografiji iz cijeloga svijeta pričaju priču o ljepoti našeg zajedničkog doma, tom Stvoriteljevu daru, koji smo pozvani čuvati. Pozivam vas da posjetite ovu izložbu!

Pozdravljam sve vas i djecu Bezgrješne. Svima želim ugodnu nedjelju, a hodočasnici iz Genove sretan put! Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i vidimo se!